

Научные исследования по данной образовательной программе выполняются на кафедре «Романо-германской филологии и лингводидактики» по направлению научной школы **«Функциональный анализ языковых единиц разных уровней в аспектах семантики, прагматики и социокультурной специфики в лингвистике и практике преподавания иностранных языков»** (руководитель проф. Горшунов Ю.В.)

Научно-методическая школа ставит перед собой следующие цели и задачи:
Изучение и описание функционирования языковых единиц разных уровней в аспектах семантики, прагматики, социокультурной специфики.

Изучение, описание и систематизация отдельных пластов языковых единиц, являющихся составной частью лексико-грамматического минимума по изучаемым языкам, в школе и вузе.

Изучение и обобщение передового опыта преподавания иностранных языков в школе и вузе.

Разработка и внедрение эффективных методов и средств обучения на основе современных достижений лингвистики и педагогических технологий.

Направления работы в области филологии:

Актуальные проблемы неологии и пополнения словарного состава.

Прагматические, семантические и социокультурные аспекты словообразования, аббревиации, эвфемии, ономастики и сопряженных процессов и явлений.

Лингвистические особенности художественной прозы и поэзии английских и американских авторов.

Направления работы в области методики

Проектная работа как форма организации учебного процесса

Сознательно-коммуникативный подход в преподавании иностранных языков.

Профильная направленность в обучении иностранным языкам

Актуальные проблемы методики преподавания иностранных языков на неязыковых факультетах.

По теме исследования в 2015 г. проведены следующие конференции:

Международная научно-практическая конференция «Язык и литература в поликультурном пространстве». Март 2015 г.

III Международная очно-заочная научно-методическая конференция «Актуальные вопросы преподавания филологических дисциплин в поликультурном образовательном пространстве», Бирск, 30 октября 2015г.

III Всероссийская научно-практическая интернет-конференция «Лингвистика для всех», 25-30 марта 2015 г.

IX Всероссийская науч.-практ. конф. С участием заруб. Авторы «Оптимизация иноязычного образования в школе и вузе в контексте современных требований». 22-23 мая 2015. – Бирск.

Структурно-семантические, когнитивные, прагматические и другие аспекты исследования единиц разных уровней. Современные проблемы лингводидактики. Бирск: Бирский филиал БашГУ, каф. РГФил, 2015. 24-25 октября 2015г.